
Dodatečná informace č. 8  

K výběrovému řízení s názvem Stavební úpravy a rozšíření krytého bazénu v Šumperku - Šumperk 

č.p. 2819, Lidická 81 

Otevřené řízení podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů (dále jen „zákon“) 

Evidenční číslo zakázky ve Věstníku VZ:  Z2017-036394 

Evidenční číslo zakázky v Ústředním věstníku EU: 2017/S 247-517047 

Zadavatel: 

Název Podniky města Šumperka a.s. 
Sídlo Slovanská 255/21, 787 01 Šumperk 
IČO: 65138163 
 

Otázka 1 37. SP 699-718021 Očištění a úprava stáv podlah pro pokládku nových vrstev kompl m2 3 464,26 

Popis položky je podstatně nedostatečný, je potřeba přesně specifikovat technologii čištění a 
dalších úprav! Cena se na tak velkém množství může podstatně lišit a jít i do milionů. Pod 
takovou specifikací si může kdekdo představit kdeco!!! 
Znovu žádáme o upřesnění specifikace tohoto kompletu, tak aby všichni uchazeči naceňovali 
stejný rozsah prací. 
 

Odpověď:  
Opětovně sděluji dotazovateli, že se jedná pouze o to, aby povrch stávající podlahy ať již 
upravený bouráním, odstraněním stávající nášlapné vrstvy nebo výjimečně ponechaný v 
původním stavu, byl před pokládkou nových podlahových vrstev čistý a vyhovoval 
standardním normám, tedy ometený apod. Pokud ani toto není dostačující vysvětlení, tak 
pracnost odpovídá přibližně položce dle URS 952902131 čištění budov omytí drsných 
podlah. 
 

Otázka 2 Následující položku požaduji vyčíslit dle skutečnosti, samostatně vyzdívku mezi nosníky a 
samostatně plentování, takovéto členění položky podle zákona není přípustné. Tyto položky 
jsou součástí všech ceníků URS i RTS, není nejmenší důvod, to přesně nespočítat. 
 46.  SP 399-921011 Zapravení ocelových nosníků osazovaných jako překlady nad otvory kompl 
- plentování cihlami a rabic pletivem, vyzdívka mezi nosníky m3 8,66 

Nelze souhlasit, že detailní provedení záleží na zhotoviteli stavby. Technologický postup je 
přesně daný, výměry jsou přesně dány dělkami překladů atp… 
 

Odpověď:  
Pokud není zhotoviel schopen položku nacenit, může uvažovat položky dle ÚRS a následující 
množství: 
317234410 Vyzdívka mezi nosníky z cihel pálených na MC   0,5 m3 
346244381 Plentování jednostranné válcovaných nosníků cihlami  69 m2 
346481111 Zaplentování rýh rabic pletivem     123,6 m2 
 
Úprava nosníku se uvažuje jen v konstrukcích, které jsou pohledově omítnuty, a tedy nejsou 
zakryty podhledem. 
 

Otázka 3 35.  SP 979-718001 Podpěrné konstrukce potřebné pro provedení veškerých bouracích a 
demontážních prací - veškeré náklady na MTŽ, nájem a DMTŽ, jen jinde neuvedené - ude upřesněno dle návrhu 
technologického postupu zhotovitele kpl 1,00 



Žádáme opět cenit tuto položku shodně pro všechny uchazeče a vepsat ji do výkazu výměr 
pevnou částkou. 

Odpověď:  
Pro ocenění podpěrných konstrukcí potřebných pro provedení veškerých bouracích a 
demontážních prací budou účastníci zadávacího řízení při nacenění vycházet z 
předpokládaného rozsahu lešení délky 50m, výšky 8m a doby pronájmu 1 měsíc. 
 

Otázka 4 Dotaz k vyplnění elektro VRN atp dle obrázku přiloženého: 

 
 



 

Odpověď:  
Výše uvedené položky (Doprava dodávek, Přesun dodávek atd.) budou zahrnuty 
v jednotlivých položkách – výše uvedené položky budou mít tedy nulovou hodnotu. Toto je 
uvedeno ve výkazu výměr v poznámce nad oddílem dodávky: 
…Položky  soupisu prací obsahují veškeré doplňkové a pomocné konstrukce, materiály a 
práce nutné pro provedení položky. Součástí je rovněž doprava materiálu, přesun hmot, 
podružný a pomocný materiál, PPV apod. 
 

Otázka 5 Následující položka se týká nových ocelových prvků nebo něčeho stávajícího 
demontovaného nebo nedemontovaného?? Bude se tryskat na místě nebo se demont prvky 
odvezou na tryskání?? Z popisu položky to nejde rozeznat.: 
789223512 Otryskání abrazivem ze strusky ocelových kcí třídy III stupeň zarezavění A stupeň přípravy Sa 2 
1/2 - množství jednotlivých tříd bude upraven dle skutečně ponechaných a otryskaných prvků m2    832,20 
Odpověď:  
Příprava povrchu otryskáním se týká:  
1) prakticky všech nových ocelových prvků (vyjma tenkostěnných střešních vaznic a nového 
svislého ztužidla sloupů haly, které jsou již z výroby pozinkované). Tady se předpokládá, že 
nové prvky se přivezou již otryskané.  
2) otryskání stávajících prvků – jedná se zejména o repasování a zesilování stávajících 
příčných polorámů nad hlavní bazénovou halou - viz v.č. K010. Jejich uzavřené svařované 
průřezy budou rozpojeny, zkontrolovány, zesilovány -předpokládá se že na stavbě budou i 
otryskány. 



Otázka 6 V položce: 
711-718023 D+M hydroizolační souvrství vodorovné - separ geot300g/m2 + fólie mPVC 
svařovaná tl1,2mm - sklP12c m2 420,00 

Uváděná skladba P12c se o žádné geotextilii a folii nezmiňuje!!! 

Odpověď:  
Omlouváme se, jde o překlep v popisu skladby u položky, jedná se o skladbu P10c, což je 
uvedeno zeleným textem ve výpočtu výměr u dotazované položky. 
 

Otázka 7 Množství těchto položek je nejednoznačné, je potřeba přesně specifikovat poptávané práce 
a materiály: 
21. 699-718203 MTŽ různých předmětů a zařízení na fasádu - cedule reklamní a infornační, výstražné tabule 
apod. - vč dodávky kotevního materiálu kpl 1,00, 
Odpověď:  
Položku nelze upřesnit, projekt to neřeší a rozsah bude upřesněn v průběhu stavby. 
Účastníci zadávacího řízení nebudou tuto položku naceňovat (zůstane 0 ,00Kč) 

Otázka 8 Množství těchto položek je nejednoznačné, je potřeba přesně specifikovat poptávané práce 
a materiály: 
19. 699-900001 D+M systémových lišt ke KZS fasád - zakládací, okenní, začišťovací, parapetní apod - (dle 
upřesnění investora) soubor 1,00 
Odpověď:  
Nosné a pomocné prvky včetně systémových lišt budou naceněny v rámci dodávky a 
montáže kontaktního zateplovacího systému. Položku nelze upřesnit a rozsah bude 
upřesněn v průběhu stavby. Účastníci zadávacího řízení nebudou tuto položku naceňovat 
(zůstane 0 ,00Kč).  

Otázka 9 
INT 84 Dekorativní výmalba Kruhy bazén 0 Kč 

Barevná kombinace smetanová a 
tyrkysová. Odstíny popisuje výkres 
výmalby. 

¨ 
Chybí výměra???!!! 

Odpověď:  
Viz v.č. F 1.1.b.131 ………………………………………………………………………………………..  190.5 m2 
Výmalba bazénové haly 1.NP 

Otázka 10 - položka: 

784-718001 Tapeta vliesová - dle PD interiéru kpl 1,00 

 
a) Buď chybí výměra nebo 

b) Pokud tato položka vliesové tapety dle popisu, tzn viz projekt interieru… potom 

je dublovaná??? 

c) Nebo platí třetí možnost, kterou jsem vůbec nepochopil??? 

 

Odpověď:  
Jedná se o dva druhy tapet: 
INT 65 TAPETA VLIESOVÁ ………………………………………………………………………………………. 31M2 
VIZ V.Č. F.1.1.c102 
 
INT 66 TAPETA ATYP ..……………………………… ……………………………………………………………..66M2 
VIZ V.Č. F.1.1.c102 
Úprava stěn : posezení, odpočívárna a vstup wellness 1.PP 

Otázka 11 V rozpočtu ÚT, špatně sčítá díl     734 - Ústřední vytápění – armatury ; nesedí součet 
jednotlivých položek v součtu za tento díl celkem. 



Odpověď:  
Zadavatel zveřejnil na profilu zadavatele opravenou verzi výkazu výměr „ZTI+UT_A - 
Rekonstrukce krytého bazénu Šumperk – výkaz.xls“. 

 
V souladu s ustanovením §98 odst. 4 zákona zadavatel rozhodl o prodloužení lhůty pro podání 
nabídek o 5 pracovních dnů. Účastníci zadávacího řízení tedy mohou podávat nabídky do 7. 2. 2018 
do 10.00 hod.  
 
 
V Olomouci dne 30.1.2018 
 
Zpracoval: 
Zdeněk Hilbert 
Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy  
(Tel: 774474035, E-mail: hilbert@rarsm.cz) 
 

Schválil (osoba oprávněná jednat jménem zadavatele): 
Patrik Tomáš Pavlíček 
statutární ředitel společnosti Podniky města Šumperka a.s. 
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